

ДЕНЬГИ 6-7

Как я учился резать лося

Можно ли новичку быстро разбогатеть на бирже



ДЕРЖИ КАРМАН 4

О чем молчат банкиры

Зачем досконально изучать договор с банком, прежде чем его подписывать

ЗДОРОВЬЕ 30

Для тех, кто не спит

Советы врачей: сколько нужно спать, как спать и что помогает при бессоннице



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>15

Российская Газета



№ 15 (7773)
24–30 января 2019
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 25 ЯНВАРЯ > СУББОТА 26 ЯНВАРЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 ЯНВАРЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 28 ЯНВАРЯ > ВТОРНИК 29 ЯНВАРЯ > СРЕДА 30 ЯНВАРЯ > ЧЕТВЕРГ 31 ЯНВАРЯ



КИНО Анастасия Мельникова и ее дочь представляют фильм «Спасти Ленинград» 26

Ленинградская история

ПОДРОБНОСТИ 2 **ПРАВО** 8 **КОШЕЛЕК** 9 **ДАТЫ** 27

Дача стала жилым домом. Зачем переводить загородную недвижимость из одной категории в другую

Сколько стоит снег. Как защитить свои права, если на голову свалился снежный ком

Когда не «алло». Верховный суд разъяснил, как правильно поступать с бракованным гаджетом

Высоцкий и Таганка начались в январе. Как был создан театр — вспоминают его первые актеры

центральная россия



А был ли центр? Тульских чиновников подозревают в крупной растрате

В ТУЛЕ возбуждено уголовное дело по фактам незаконной траты бюджетных средств (около 50 миллионов) чиновниками управления капитального строительства (УКС). По версии следствия, УКС Тулы и ООО «Овация» заключили контракт на строительство центра художественной гимнастики. Подрядчик центр не построил, но бюджетные средства получил. Ход расследования уголовного дела взят под контроль прокуратурой региона.



В Липецкой области отмечают 65-летний юбилей региона. Массовые торжества будут длиться весь год, и началом послужил праздник, прогремевший на главной площади Липецка — Соборной. С утра здесь открылись ярмарочные ряды — каждый район выставил свое импровизированное подворье. Экспозиция показала, чем славится каждый уголок региона. Елецкие кружева, лебедянские яблоки, добровское сало, задонский бирючок — все это посетители ярмарки рассматривали под казацкие песни и задорные частушки.

Трассу обновят После крупной аварии магистраль Курск — Воронеж решили расширить

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

Татьяна Ткачева, Воронеж

Дополнительная полоса движения, барьеры и комплексы фотофиксации правонарушений могут появиться в ближайшее время на Курской трассе. Ходатайство о ре-

ры погибли на месте. Все они, за исключением водителя KIA (воронежца), были жителями Белгородской области.

Следственный отдел главка МВД по Воронежской области возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 5 статьи 264 Уго-

Нужно обратиться в Росавтодор, чтобы его специалисты начали проводить технические мероприятия по расширению дороги, если возможно — по обеспечению раздельно-барьерного ограждения. Мы со своей стороны должны в 2019 году установить там стационарные комплексы фотовидеофиксации, — отметил губернатор Александр Гусев, дав чиновникам поручение оказать помощь семье погибшего в аварии воронежца.

Он предложил дорожной инспекции усилить патрулирование на аварийных участках этой трассы. Начальник управления ГИБДД ГУ МВД по Воронежской области Евгений Шаталов, в свою очередь, подтвердил, что отрезок автодороги Р-298 с 153-го по 214-й километр нуждается в поэтапной реконструкции с доведением до первой технической категории. Кроме того, по словам главного автоинспектора по региону, на одном из участков магистрали следует обустроить дополнительную полосу на подъеме и также оснастить ее комплексом видеофиксации.

ловного кодекса РФ («Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств»).

— Считаю необходимым усилить меры безопасности на особо аварийных участках федеральной дороги Курск — Борисоглебск.

СПРАВКА «РГ»

Автодорога Р-298 — российская автомобильная дорога общего пользования федерального значения, проходящая через Курскую и Воронежскую области. В последней трасса шириной по одной полосе в каждом направлении пролегает через Верхнее Турово, Вязноватовку и Нижнедевицк. Сложность проезда по регионам представляют спуски-подъемы на территории этих населенных пунктов. Нигде на протяжении воронежского отрезка на трассе нет раздельно-барьерного ограждения.

В ГИБДД подтвердили, что отрезок автодороги Р-298 с 153-го по 214-й километр нуждается в поэтапной реконструкции

конструкции дороги подали власти Воронежской области, проанализировав обстоятельства резонансного ДТП, которое на минувшей неделе унесло жизни восьмерых мужчин в возрасте от 27 до 59 лет.

Авария на 166-м километре магистрали Р-298 Курск — Воронеж — Борисоглебск произошла в Нижнедевицком районе днем 15 января. По версии следствия, 45-летний водитель автомобиля Lexus, житель Белгородской области, выехал на встречную полосу и столкнулся с другими иномарками — KIA Rio и Toyota Land Cruiser Prado. От удара все три машины загорелись, водители и пассажи-

Пенсионеров вооружат знаниями

ПРОЕКТ

Пенсионеров и близких к ним по возрасту жителей Воронежской области научат мыслить критически, беречь здоровье и не попадаться на удочку мошенников. Некоммерческий проект «Просвещен — значит вооружен!» стартует первого февраля на базе государственного технического университета.

За девять месяцев более 150 человек посетят лекции преподавателей опорного вуза (ВГТУ) и школы финансовой грамотности, медиков из Юго-Восточной дирекции здравоохранения и ООО «Здоровый ребенок». Посильную помощь им окажут ребята с «факультета волонтерского обучения». Пенсионерам расскажут, как планировать бюджет и распознавать маркетинговые уловки, дадут юридические

советы по насущным вопросам, помогут подобрать правильное питание и комплекс упражнений для продления активного долголетия.

Занятия для жителей Воронежа будут проходить в конференц-зале ВГТУ (Московский проспект, 14) по пятницам с 13 до 16 часов. Для трех групп в Рамонском, Семилукском и Хохольском районах устроят выездные курсы-интенсивы по отдельному графику.

Ирина МАНЕВА, ВОРОНЕЖ

КСТАТИ

Участие в проекте для пенсионеров и граждан предпенсионного возраста бесплатное. Необходима предварительная запись по телефону: 8-952-104-03-51 (Ольга Вячеславовна Пастушкова, руководитель АНО «Алетейя»).

В копилку молодой семьи

МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ

В Липецке ввели новый вид социальной поддержки молодых семей при рождении первого ребенка.

Получить единовременную выплату в размере 85 тысяч рублей могут молодые мамы в возрасте от 18 до 24 лет, родившие первенца (при условии совместного проживания с ним).

— Новая мера соцподдержки в сфере семейной и демографической политики была одобрена депутатами облсовета в конце минувшего года. За назначением выплаты нужно обратиться не позднее 12 месяцев со дня рождения ребенка, — пояснила начальник

социально-экономического управления регионального парламента Мария Лаврентьева. Она уточнила, что новая выплата стала очередным дополнением к так называемому региональному материнскому капиталу. В области выплачивается по сто тысяч рублей родителям двоен, а также третьего и последующих детей, а при рождении тройни — 1,2 миллиона рублей.

Единовременную социальную выплату молодой маме первенца предоставляет учреждение социальной защиты населения по месту жительства. За ее получением уже обратились три жительницы региона.

Ольга СОК, ЛИПЕЦК

Электрокар для полиции

БЕЗОПАСНОСТЬ

В Туле исторический центр будут патрулировать полицейские на электрокарах. Две машины с электрическим двигателем Voltus были куплены для регионального УМВД фондом развития Тульской области «Перспектива». Теперь полицейским предстоит освоить новую технику.

Электрокары с надписью «полиция» весьма компактны

и полностью прозрачны. По признанию самих полицейских, такая прозрачность очень удобна, поскольку ничто не ограничивает обзор. Машины могут развивать скорость до 32 километров в час. Впрочем, особо разогнаться этим полицейским авто не придется, ведь патрулировать на них будут пешеходные зоны — Казанскую набережную и улицы вокруг кремля.

Елена ШУЛЕПОВА, ТУЛА



Бесшумный транспорт идеально подходит для работы в пешеходной зоне.